
Z á p i s n i c a   č. 12/2024 
z 12. riadneho zasadania Obecného zastupiteľstva  

v Červenici pri Sabinove 
 
 
Dátum a miesto zasadnutia OZ:                                     15.11.2024 v zasadačke OcÚ   
                                                                                           v Červenici pri Sabinove 
 
 
Prítomní:  
Ing. Pavol Spodník, MBA – starosta obce  
Ing. Radovan Kmec – zástupca starostu 
Ing. Ján Brendza, Peter Leščák, Jozef Matvija, Ing. Peter Baňas, Milan Bujňák  – poslanci 
Ing. Ján Kuchár - neprítomný 
Ing. Stanislav Turák – kontrolór obce 
Mgr. Ivana Leščáková – účtovníčka obce 
Jana Kohanová – zapisovateľka 
 
Program: 
  1. Otvorenie 
  2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
  3. Kontrola uznesení 
  4. Návrh VZN č. 3/2024 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi  
      na území obce Červenica pri Sabinove  
  5. Návrh VZN č. 4/2024 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady  
      a drobné stavebné odpady na území obce Červenica pri Sabinove na území obce Červenica pri  
      Sabinove 
  6. Individuálna výročná správa za rok 2023 
  7. Správa audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2023 
  8. Správa z kontroly hlavného kontrolóra  
  9. Rôzne 
10. Záver  
  
K bodu 1 –  Otvorenie 
Dvanáste riadne zasadanie obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal starosta obce 
Ing. Pavol Spodník o 18.00 hodine. Starosta obce predniesol návrh programu rokovania OZ 
podľa pozvánky. K návrhu programu OZ poslanci nevzniesli žiadne pripomienky a program 
zasadnutia jednohlasne schválili.  
  
K bodu 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Obecné zastupiteľstvo zvolilo návrhovú komisiu v zložení:  p. Ing. Radovan Kmec, p. Milan 
Bujňák. Za overovateľov zápisnice: p. Peter Leščák a p. Ing. Peter Baňas. Voľba návrhovej 
komisie a overovateľov zápisnice bola jednohlasne schválená.  
 
K bodu 3 – Kontrola uznesení 
Kontrolu uznesení z jedenásteho riadneho zasadania  OZ zo dňa 27.8.2024 prečítal  
p. Ing. Peter Baňas. Poslanci OZ zobrali kontrolu uznesení jednohlasne na vedomie. 
 
 



K bodu 4 – Návrh VZN č. 3/2024 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými 
odpadmi na území obce Červenica pri Sabinove   
Starosta obce oboznámil prítomných s Návrhom VZN č. 3/2024 o nakladaní s komunálnymi 
odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Červenica pri Sabinove. Návrh bol 
vyvesený na úradnej tabuli obce v čase od 30.10.2024 do 15.11.2024.  
Poslanci jednomyseľne schválili VZN č.3/2024 o nakladaní s komunálnymi odpadmi 
a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Červenica pri Sabinove.  
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie číslo 114/2024. 
 
K bodu 5 – Návrh VZN č. 3/2024 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne 
odpady a drobné stavebné odpady na území obce Červenica pri Sabinove  
Návrh VZN č. 4/2024 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady na území obe Červenica pri Sabinove bol zaslaný na pripomienkovanie 
poslancom elektronicky. Predložený  Návrh VZN č. 4/2024 o miestnych daniach a miestnom 
poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Červenica pri Sabinove 
sa z dôvodu pripravovaných zmien v rámci legislatívneho procesu danej problematiky presúva 
na rokovanie do ďalšieho zastupiteľstva. Poslanci túto informáciu zobrali na vedomie. 
 
K bodu 6 -  Individuálna výročná správa za rok 2023 
OZ prerokovalo individuálnu výročnú správu obce za rok 2023 a zobralo ju na vedomie.  
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 116/2024.  
 
K bodu 7 -  Správa audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2023 
Správu audítora, ktorým bola za rok 2023 na základe zmluvy o poskytovaní audítorských služieb 
spoločnosť Gemer Audit, spol. s r.o., prečítala a s jej obsahom prítomných oboznámila 
Mgr. Ivana Leščáková. Správa obsahovala stručné zhodnotenie a bilanciu hospodárenia obce v 
roku 2023. Poslanci správu audítora jednohlasne vzali na vedomie a prijali uznesenie č. 
117/2024. 
 
K bodu 8 -  Správa z kontroly hlavného kontrolóra 
Hlavný kontrolór obce Ing. Stanislav Turák informoval o výsledkoch kontroly za kontrolované 
obdobie 2024. Cieľom kontroly bolo preveriť stav a vývoj dlhu v zmysle § 17 zákona č.583/2004 
Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 
Správa bola vyhotovená písomne a tvorí prílohu tejto zápisnice.  
OZ zobralo na vedomie správu z kontroly hlavného kontrolóra a k tomuto bodu bolo prijaté 
uznesenie č. 118/2024. 
 
K bodu 9 – Rôzne 
V úvode tohto bodu starosta obce uviedol poslancov do problematiky prerokovávaného bodu, 
a teda že ide o nájomnú zmluvu medzi obcou Červenica pri Sabinove a Farma „KOVA“, ktorej 
predmetom je prenájom poľnohospodárskej pôdy vo vlastníctve obce Červenica pri Sabinove. 
Po krátkej diskusii poslanci OZ prijali uznesenie č. 119/2024.  
V ďalšej časti bodu rôzne poslanci informovali starostu obce o priebehu prípravy nasledovných 
obecných akcií: 
5.12. – Stretnutie s Mikulášom v spolupráci s MŠ a ZŠ 
28.12. – Obecný ples  
Starosta obce zobral tieto informácie na vedomie a po prerokovaní diskusných príspevkov 
nebolo prijaté žiadne uznesenie.  
 
 



K bodu 10 – Záver 
Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadanie OZ.   
Trvanie zasadania: 18.00 –  20.15 hod. 
 
 
Overovatelia zápisnice:                             Starosta obce: 
 
 
Ing. Peter Baňas                                       Ing. Pavol Spodník, MBA 
   
                                                 
Peter Leščák                                              
 
Zapísala: Jana Kohanová   
 
 
 
 


